
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

青いリボンと赤いリボンがあります。青いリボンの長さは

72cmで、これは、赤いリボンの長さの8倍です。

赤いリボンの長さは何cmですか。

赤いテープの長さは18cmです。青いテープの長さは、

赤いテープの長さの3倍です。

青いテープの長さは、何cmですか。

ばい
筆箱の長さは24cmです。消しゴムの長さは6cmです。

筆箱の長さは、消しゴムの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

まやさんは、えん筆を使って学校のつくえの横の長さを

はかりました。つくえの横の長さは56cmで、これは、

えん筆の長さの4倍です。えん筆の長さは何cmですか。

えん筆の長さを　　cmとして、かけ算の式に表して答えをも
とめましょう。

つか

（1）

ふで

ばい

ぴつ

ぴつ

よこ

よこ

ぴつ

しき あらわぴつ

け

け

ばこ

ふで ばこ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

3年1組で長なわとびをしました。

今日は、きのうとんだ4倍の64回をとぶことが

できました。

きのうは長なわとびを何回とびましたか。

かんたさんは、シールを26まい持っています。

お兄さんが持っているシールのまい数は、かんたさんの

5倍です。

お兄さんが持っているシールのまい数は何まいですか。

ばい

も

ようこさんは、本を7さつ持っています。

お父さんは、本を56さつ持っています。

お父さんが持っている本の数は、ようこさんが

持っている本の数の何倍ですか。
ばい

ばい

今日、ひろとさんは本を72ページ読みました。これは、

きのう読んだ本のページ数の3倍です。

きのう、ひろとさんは本を何ページ読みましたか。

ひろとさんがきのう読んだページ数を　 ページとして、
かけ算の式に表して答えをもとめましょう。

ばい

（2）

も

も

も

も

も

も

しき あらわ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

大根とキャベツを買いました。

キャベツは360円で、これは、大根のねだんの

3倍です。大根のねだんは何円ですか。

あやさんはビー玉を36こ持っています。ゆうこさんが

持っているビー玉の数は、あやさんの6倍です。

ゆうこさんが持っているビー玉の数は、何こですか。

まさとさんは、お父さんと魚つりをしました。

お父さんがつった魚の数は48ひき、まさとさんが

つった魚の数は8ぴきでした。お父さんがつった

魚の数は、まさとさんがつった魚の数の何倍ですか。
ばい

ばい

ともこさんのお父さんは、本を120さつ持っています。

これは、ともこさんが持っている本の数の5倍です。

ともこさんが持っている本の数は、何さつですか。

ともこさんが持っている本の数を　 さつとして、かけ算
の式に表して答えをもとめましょう。

ばい

（3）

ばい

も

も

も

しき あらわ

も

も

も

も

こんだい

こんだい

こんだい



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

青い糸と赤い糸があります。赤い糸の長さは36mで、

これは、青い糸の長さの4倍です。

青い糸の長さは何mですか。

ゆみさんはえん筆を24本持っています。あおいさんが

持っているえん筆の数は、ゆみさんの3倍です。

あおいさんが持っているえん筆の数は、何本ですか。

ばい

ぴつ

長さが8cmのクレヨンと、長さが64cmの画用紙が

あります。

画用紙の長さは、クレヨンの長さの何倍ですか。
ばい

ばい
さくらさんは、おり紙を96まい持っています。

これは、妹が持っているおり紙のまい数の6倍です。

妹が持っているおり紙のまい数は何まいですか。

妹のおり紙のまい数を　まいとして、かけ算の式に

表して答えをもとめましょう。

（4）

ぴつ

ぴつ

も

も

も

ばい

しき

あらわ

も

も

も



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

マカロンとロールケーキを買いました。

ロールケーキは840円で、これは、マカロンのねだん

の3倍です。

マカロンのねだんは何円ですか 。

はなさんの水とうには、350mLのお茶が入っています。

はなさんのお姉さんの水とうには、はなさんの水とうの

2倍のかさのお茶が入っています。はなさんのお姉さんの

水とうに入っているお茶は、何mLですか。

ばい

青のおり紙が63まい、赤のおり紙が7まいあります。

青のおり紙のまい数は、赤のおり紙のまい数の何倍

ですか。

ばい

ばい

なおきさんは、お父さんと魚つりをしました。お父さんが

つった数は45ひきで、これは、なおきさんがつった数の

5倍です。なおきさんがつった数は、何びきですか。

なおきさんがつった数を　　ひきとして、かけ算の式に

表して答えをもとめましょう。

ばい

（5）

しき

あらわ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

白いリボンと青いリボンがあります。

青いリボンは48cmで、これは、白いリボンの長さの

8倍です。

白いリボンの長さは何cmですか。

みなみさんはえん筆を使って、ぬいぐるみの高さを

はかりました。えん筆の長さは16cmです。

ぬいぐるみの高さはえん筆の長さの3倍です。

ぬいぐるみの高さは何cmですか。

ばい

つかぴつ

みさきさんはおり紙を9まい、お姉さんはおり紙を54まい

持っています。お姉さんが持っているおり紙のまい数は、

みさきさんが持っているおり紙のまい数の何倍ですか。
ばい

ばい

長さが54cmの画用紙があります。

これは、クレヨンの長さの9倍です。

クレヨンの長さは何cmですか。

クレヨンの長さを　　cmとして、かけ算の式に表して答
えをもとめましょう。

ばい

（6）

ぴつ

ぴつ

も

も

も

しき あらわ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

本とノートを買いました。本は720円で、これは、

ノートのねだんの4倍です。

ノートのねだんは何円ですか。

みなとさんは、えん筆を24本持っています。

お兄さんは、みなとさんの3倍の数のえん筆を持っ

ています。

お兄さんが持っているえん筆は、何本ですか。

赤い毛糸と白い毛糸があります。

赤い毛糸の長さは7m、白い毛糸の長さは28mです。

白い毛糸の長さは、赤い毛糸の長さの何倍ですか。
ばい

ばい
緑のリボンと青のリボンがあります。

青のリボンは緑のリボンの長さの4倍で、32mです。

緑のリボンは何mですか。

緑のリボンの長さを　　mとして、かけ算の式に表して

答えをもとめましょう。

ばい

（7）

ばい

ぴつ

ぴつ

ぴつ

も

も

も

みどり

みどり

みどり

みどり しき あらわ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

アメとチョコレートを買いました。

チョコレートは368円で、これは、アメのねだんの

4倍です。

アメのねだんは何円ですか。

かいとさんは、ポップコーンを12こ食べました。

お兄さんが食べたポップコーンの数は、かいとさんの

3倍です。

お兄さんが食べたポップコーンの数は、何こですか。

ばい

まさきさんは8才、ひいおばあさんは72才です。

ひいおばあさんの年れいは、まさきさんの年れいの

何倍ですか。
ばい

ばい

ばい
今日、なおきさんは本を42ページ読みました。

これは、きのう読んだ本のページ数の6倍です。

なおきさんは、きのう、本を何ページ読みましたか。

なおきさんがきのう読んだ本のページ数を　　ページ

として、かけ算の式に表して答えをもとめましょう。

（8）

しき あらわ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

青いリボンと赤いリボンがあります。青いリボンの長さは

72cmで、これは、赤いリボンの長さの8倍です。

赤いリボンの長さは何cmですか。

赤いテープの長さは18cmです。青いテープの長さは、

赤いテープの長さの3倍です。

青いテープの長さは、何cmですか。

ばい
筆箱の長さは24cmです。消しゴムの長さは6cmです。

筆箱の長さは、消しゴムの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

まやさんは、えん筆を使って学校のつくえの横の長さを

はかりました。つくえの横の長さは56cmで、これは、

えん筆の長さの4倍です。えん筆の長さは何cmですか。

えん筆の長さを　　cmとして、かけ算の式に表して答えをも
とめましょう。

つか

（1）

ふで

ばい

ぴつ

ぴつ

よこ

よこ

ぴつ

しき あらわぴつ

け

け

ばこ

ふで ばこ

54cm

18×3＝5418×3＝54

4倍

24÷6 424÷6＝4

14cm

×4 56×4＝56
56÷4＝14＝56÷4＝14

9cm

72÷8 972÷8＝9



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

3年1組で長なわとびをしました。

今日は、きのうとんだ4倍の64回をとぶことが

できました。

きのうは長なわとびを何回とびましたか。

かんたさんは、シールを26まい持っています。

お兄さんが持っているシールのまい数は、かんたさんの

5倍です。

お兄さんが持っているシールのまい数は何まいですか。

ばい

も

ようこさんは、本を7さつ持っています。

お父さんは、本を56さつ持っています。

お父さんが持っている本の数は、ようこさんが

持っている本の数の何倍ですか。
ばい

ばい

今日、ひろとさんは本を72ページ読みました。これは、

きのう読んだ本のページ数の3倍です。

きのう、ひろとさんは本を何ページ読みましたか。

ひろとさんがきのう読んだページ数を　 ページとして、
かけ算の式に表して答えをもとめましょう。

ばい

（2）

も

も

も

も

も

も

しき あらわ

130まい

26×5＝13026×5＝130 56÷7＝856÷7＝8

24ページ

×3＝72×3＝72
＝72÷3＝24＝72÷3＝24

16回

64÷4＝1664÷4＝16

8倍



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

大根とキャベツを買いました。

キャベツは360円で、これは、大根のねだんの

3倍です。大根のねだんは何円ですか。

あやさんはビー玉を36こ持っています。ゆうこさんが

持っているビー玉の数は、あやさんの6倍です。

ゆうこさんが持っているビー玉の数は、何こですか。

まさとさんは、お父さんと魚つりをしました。

お父さんがつった魚の数は48ひき、まさとさんが

つった魚の数は8ぴきでした。お父さんがつった

魚の数は、まさとさんがつった魚の数の何倍ですか。
ばい

ばい

ともこさんのお父さんは、本を120さつ持っています。

これは、ともこさんが持っている本の数の5倍です。

ともこさんが持っている本の数は、何さつですか。

ともこさんが持っている本の数を　 さつとして、かけ算
の式に表して答えをもとめましょう。

ばい

（3）

ばい

も

も

も

しき あらわ

も

も

も

も

こんだい

こんだい

こんだい

216こ

36×6＝21636×6＝216

6倍

48÷8＝648÷8＝6

24さつ

×5＝120×5＝120
＝120÷5＝24＝120÷5＝24

120円

360÷3＝120360÷3＝120



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

青い糸と赤い糸があります。赤い糸の長さは36mで、

これは、青い糸の長さの4倍です。

青い糸の長さは何mですか。

ゆみさんはえん筆を24本持っています。あおいさんが

持っているえん筆の数は、ゆみさんの3倍です。

あおいさんが持っているえん筆の数は、何本ですか。

ばい

ぴつ

長さが8cmのクレヨンと、長さが64cmの画用紙が

あります。

画用紙の長さは、クレヨンの長さの何倍ですか。
ばい

ばい
さくらさんは、おり紙を96まい持っています。

これは、妹が持っているおり紙のまい数の6倍です。

妹が持っているおり紙のまい数は何まいですか。

妹のおり紙のまい数を　まいとして、かけ算の式に

表して答えをもとめましょう。

（4）

ぴつ

ぴつ

も

も

も

ばい

しき

あらわ

も

も

も

72本

24×3＝7224×3＝72 64÷8＝864÷8＝8

16まい 9ｍ

36÷4＝936÷4＝9×6＝96×6＝96
＝96÷6＝16＝96÷6＝16

8倍



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

マカロンとロールケーキを買いました。

ロールケーキは840円で、これは、マカロンのねだん

の3倍です。

マカロンのねだんは何円ですか 。

はなさんの水とうには、350mLのお茶が入っています。

はなさんのお姉さんの水とうには、はなさんの水とうの

2倍のかさのお茶が入っています。はなさんのお姉さんの

水とうに入っているお茶は、何mLですか。

ばい

青のおり紙が63まい、赤のおり紙が7まいあります。

青のおり紙のまい数は、赤のおり紙のまい数の何倍

ですか。

ばい

ばい

なおきさんは、お父さんと魚つりをしました。お父さんが

つった数は45ひきで、これは、なおきさんがつった数の

5倍です。なおきさんがつった数は、何びきですか。

なおきさんがつった数を　　ひきとして、かけ算の式に

表して答えをもとめましょう。

ばい

（5）

しき

あらわ

700mL

350×2＝700350×2＝700

9倍

63÷7＝963÷7＝9

9ひき 280円

840÷3＝280840÷3＝280×5＝45×5＝45
＝45÷5＝9＝45÷5＝9



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

白いリボンと青いリボンがあります。

青いリボンは48cmで、これは、白いリボンの長さの

8倍です。

白いリボンの長さは何cmですか。

みなみさんはえん筆を使って、ぬいぐるみの高さを

はかりました。えん筆の長さは16cmです。

ぬいぐるみの高さはえん筆の長さの3倍です。

ぬいぐるみの高さは何cmですか。

ばい

つかぴつ

みさきさんはおり紙を9まい、お姉さんはおり紙を54まい

持っています。お姉さんが持っているおり紙のまい数は、

みさきさんが持っているおり紙のまい数の何倍ですか。
ばい

ばい

長さが54cmの画用紙があります。

これは、クレヨンの長さの9倍です。

クレヨンの長さは何cmですか。

クレヨンの長さを　　cmとして、かけ算の式に表して答
えをもとめましょう。

ばい

（6）

ぴつ

ぴつ

も

も

も

しき あらわ

48cm

16×3＝4816×3＝48

6倍

54÷9＝654÷9＝6

6cm 6cm

48÷8＝648÷8＝6×9＝54×9＝54
＝54÷9＝6＝54÷9＝6



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

本とノートを買いました。本は720円で、これは、

ノートのねだんの4倍です。

ノートのねだんは何円ですか。

みなとさんは、えん筆を24本持っています。

お兄さんは、みなとさんの3倍の数のえん筆を持っ

ています。

お兄さんが持っているえん筆は、何本ですか。

赤い毛糸と白い毛糸があります。

赤い毛糸の長さは7m、白い毛糸の長さは28mです。

白い毛糸の長さは、赤い毛糸の長さの何倍ですか。
ばい

ばい
緑のリボンと青のリボンがあります。

青のリボンは緑のリボンの長さの4倍で、32mです。

緑のリボンは何mですか。

緑のリボンの長さを　　mとして、かけ算の式に表して

答えをもとめましょう。

ばい

（7）

ばい

ぴつ

ぴつ

ぴつ

も

も

も

みどり

みどり

みどり

みどり しき あらわ

72本

24×3＝7224×3＝72 28÷7＝428÷7＝4

8ｍ 180円

720÷4＝180720÷4＝180

4倍

×4＝32×4＝32
＝32÷4＝8＝32÷4＝8



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

アメとチョコレートを買いました。

チョコレートは368円で、これは、アメのねだんの

4倍です。

アメのねだんは何円ですか。

かいとさんは、ポップコーンを12こ食べました。

お兄さんが食べたポップコーンの数は、かいとさんの

3倍です。

お兄さんが食べたポップコーンの数は、何こですか。

ばい

まさきさんは8才、ひいおばあさんは72才です。

ひいおばあさんの年れいは、まさきさんの年れいの

何倍ですか。
ばい

ばい

ばい
今日、なおきさんは本を42ページ読みました。

これは、きのう読んだ本のページ数の6倍です。

なおきさんは、きのう、本を何ページ読みましたか。

なおきさんがきのう読んだ本のページ数を　　ページ

として、かけ算の式に表して答えをもとめましょう。

（8）

しき あらわ

36こ

12×3＝3612×3＝36 72÷8＝972÷8＝9

7ページ 92円

368÷4＝92368÷4＝92

9倍

×6＝42×6＝42
＝42÷6＝7＝42÷6＝7
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